

# “王家祠堂”将整体修缮

滕州有关部门联合执法拆除违法建筑

本报枣庄4月28日讯(见习记者 徐萌)28日,滕州市城管局行政执法大队联合滕州市文化局,对侵占“王家祠堂”院墙建设的违章建筑进行了集中拆除,为“王家祠堂”集中修缮工作打下了良好基础。

记者在现场看到,“王家祠堂”的一段墙壁与一排商业用房的后墙之间相隔一米左右。这些经营户违章占用院墙之间的空地,建立棚厦进行经营活动的现象,影响了修缮工作的进展,也影响了“王家祠堂”整体的建筑风格。

为确保文化古迹在拆除过程中不受损坏,执法人员配合建筑工人,利用小型拆除工具,对建筑砖块进行逐一打敲,将“王家祠堂”附近违章建筑拆除完毕。

坐落于滕州市西门里街的“王家祠堂”建于清同治九年,是

清朝咸丰皇帝准予兴建的滕州籍名人王东槐专祠,现为省级重点文物保护单位。据介绍,滕州市累计投资了40余万元,按照山东省文物科技保护中心编制的《滕州市王家祠堂修缮保护方案》进行总体施工修缮。



## 社区妇女忙“充电”

枣庄市市中区文化路街道龙凤里社区正在培训妇女钩编技能。该街道在龙头里、龙凤里、青檀、孔庄等社区建起四大特色产业加工基地,免费培训下岗失业妇女和残疾妇女钩编技能并回收其产品进行销售,使很多热爱手工钩编的社区妇女走上了创业道路。

通讯员 王振全 记者 海蒙 跃东 摄

## 君山东路六十余盏

### 路灯不亮

附近居民摸黑回家

本报枣庄4月28日讯(见习记者 黄永菲)枣庄市市中区君山东路两旁60余盏路灯自2010年安装完成以后从未亮过,附近几个小区的居民夜间摸黑出行,很不方便。

君山东路,素来有进出市区的“东大门”之称,是通往临沂、日照等方向的必经之路,也是枣庄市的标志性路段之一。这里经常有大中型车辆通过,车速快,车辆多。

家住附近的李先生说,这条路是2009年修完,2010年安装的路灯,但是从来都没亮过,晚上很黑,看不见路,给出行的市民带来很大的不便。

同样住在这里的王先生说,这案子岭正好是个坡,有时候从东边来的车辆下了坡看不见路,很容易出现交通事故。前几天有个老大爷骑三轮车就被车撞出十多米远,还有个小孩也被一辆轿车撞伤了。

在附近加油站工作的刘女士告诉记者,有一次上完夜班又替人上了个白班,晚上下班有点晚,头晕晕沉沉的,回家的路上由于没有路灯看不见,骑着车一不小心就和一位老人撞上了。

记者来到枣庄市市政工程管理处,相关负责人说君山东路路灯不归他们管,记者采访了枣庄市公路局,相关负责人说,他们只负责道路方面的问题,路灯方面问题他们不管,记者又询问了枣庄市建设局,工作人员表示不归他们管。

感恩30年TCL 五一钜惠

全城期待  
4月29日-5月2日

TCL 50寸3D大屏幕互联网  
钜惠 6599元

补贴价

预交50抵500再送豪华套餐

(指定机型)

地址: 市区各大家电卖场TCL电视专柜 电话: 0632-3865718 13336373567